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Опрос МИР и АРМИТ по цифровому здравоохранению России

• В марте 2025 года АРМИТ совместно с компанией «МИР» 
(«Медицинские Информационные Решения») провели опрос 
медработников России с целью оценить их взгляд на ход цифровизации 
российского здравоохранения.

• Опрос проводился среди медицинских специалистов, пользователей 
мобильного приложения «Справочник врача», разработанного 
компанией «МИР». С использованием этого сервиса, 
зарекомендовавшего себя с лучшей стороны, уже проводились опросы и 
Общероссийским Народным Фронтом (ОНФ), Национальной 
Медицинской Палатой, АРМИТ. 

• В опросе 2025 года приняли участие  более 1 700 респондентов. 

• Результаты опроса сопоставлены с результата опроса 2019 года: 5 
080 респондентов из 85 регионов РФ и опроса 2024 года 1 700 
респондентов
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Ваша медорганизация полностью отказалась 

от бумажного документооборота?
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На вашем рабочем месте 

установлен компьютер?
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Ваш компьютер имеет выход в 

интернет?



Опрос МИР и АРМИТ по цифровому здравоохранению России

62%

26%

12%

67%

18%
15%

77%

23%

0%

Да Нет МИС не установлена

2019 год 2024 год 2025 год

Ваш компьютер подключен к медицинской 

информационной системе (МИС) ?



Опрос МИР и АРМИТ по цифровому здравоохранению России

10%

45%

16%

9%

20%

9%

46%

27%

14%

4%

12%

50%

22%

13%

3%

Хорошее В целом неплохое, но 
есть претензии

Скорее плохое, чем 
хорошее
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Как оцениваете качество МИС, с которой вы 

лично работаете?
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Как оцениваете качество обслуживания 

(сопровождения) МИС, с которыми вы лично 

работаете?
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Заменяли ли у вас МИС за последние 2 года?
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С новой МИС работать стало удобней?
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За последние два года кто-нибудь 

интересовался, устраивает ли вас качество 

установленной у вас МИС?
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В вашей медицинской организации стимулируются 

(прямо или косвенно) сотрудники, успешно 

работающие с МИС?
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Считаете ли вы необходимым повышать 

квалификацию медицинских работников в сфере 

информационных технологий?
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Ведется ли работа в этом направлении в 

вашей медорганизации? 
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Занимались ли вы лично непрерывным 

медицинским образованием с 

использованием цифровых технологий? 
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Помогает лично вам в работе 

цифровизация? 
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Реальный уровень цифровизации 

здравоохранения соответствует тому, что 

показывает телевидение и другие СМИ? 



• Подобные исследования должны в обязательном порядке 
выполнять организации Минздрава России; в частности, 
ЦНИИОиИЗ.

• Но там, видимо, серьезная аналитика никого не 
интересует.

• А, возможно, и специалистов уже не осталось.

Уровень управления цифровизацией со стороны 
Минздрава России продолжает оставаться откровенно 

УБОГИМ!



Благодарю за внимание!
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